



మనం వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా అనుబంధం

మంగళవారం, సెప్టెంబర్ 26, 2023

పేజీలు :

మెగా ఆరోగ్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి

-నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి -కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషాతో కలిసి ప్రారంభించిన మేయర్

జిడ్పిఎస్, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టూన్స్ : మెగా ఆరోగ్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి పేర్కొన్నారు. సోమవారం బల్లియాలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో మాసోత్సవాల్లో భాగంగా జిడ్పిఎస్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మెప్పా సిబ్బందికి ఏర్పాటుచేసిన మెగా ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని కమిషనర్ షేక్

రిజ్వాన్ బాషాతో కలిసి మేయర్ గుండు సుధారాణి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మహిళా ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే కుటుంబం తద్వారా సమాజం ఆరోగ్యంగా ఉంటుందనే ఉద్దేశంతో ఎన్నో సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టే ప్రతి పథకంలో మహిళలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతున్నదని, సమగ్ర శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా గర్భిణులకు ఒక పూట భోజనం, 6 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు పౌష్టికాహారం అందించడం జరుగుతుందని, ఐకేపి ద్వారా స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళా సభ్యులకు ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు గ్రూపు **-మిగతా 2లో**



అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటుకు భూమిపూజ

పర్వతగిరి, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టూన్స్ : పర్వతగిరి మండల కేంద్రంలో అల్లూరి యువజన (మాల) సంఘం ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ నూతన విగ్రహం ఏర్పాటుకు భూమి పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా గ్రామ ముద్దు బిడ్డా రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు, వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ పాల్గొని కొబ్బరి కాయ కొట్టి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు అంబేద్కర్ అమర్ రహే... జోహార్ అంబేద్కర్.. అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పిటిసి బానోత్ సింగ్ లాల్, జడ్పీ కో ఆప్షన్ మహమ్మద్ సర్వర్, స్థానిక సర్పంచ్ చింతపల్లూ మాలతి సోమేశ్వర్ రావు, ఎంపీటీసీ మాడుగుల



రాజు, మాజీ జెడ్పిటిసి మేడికెట్టి రాములు, సాయిబాబు, రాహుల్, రఘు, సిద్ధా కలైద సాసైటి చైర్మన్ మోటపోతుల మనోజ్, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏఎంసి డైరెక్టర్ పట్టాపురం ఏకాంతం, అంబేద్కర్ ఫెలోషిప్ రాష్ట్ర అవార్డు గ్రహీత చిన్నపాక శ్రీనివాస్, ఉప సర్పంచ్ రంగు జనార్దన్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఏడు దొడ్ల జితేందర్ రెడ్డి, గోనె సంపత్, అల్లూరి యువజన సంఘం అధ్యక్షులు నాగుల రాజు, యువజన సంఘం ముఖ్యులు నాగుల కుమారస్వామి, చీదురు మల్లేష్, శంకర్, తిరుపతి, సభ్యులు శంకర్, మధు, రాజు, రాకేష్, ప్రదీప్, అనిల్, అనిల్, సిద్ధా

అంబేద్కర్ ఆలోచనా విధానం నేటి తరానికి ఆదర్శప్రాయం

-రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు -అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన మంత్రి ఎర్రబెల్లి, ఎమ్మెల్యే అరూరి



మానవ సమాజాన్ని సమైక్యం చేయడంలో కీలక పాత్ర పోషించారన్నారు. అనంతరం వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితోనే బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, సీఎం కేసీఆర్ అనేక సంక్షేమ పథకాలతో ముందుకు వెళ్తున్నారని అన్నారు. దేశంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా దళితుల ఆర్థికాభివృద్ధి కోసం దళిత బంధు కార్యక్రమానికి సీఎం కేసీఆర్ శ్రీకారం చుట్టారని తెలిపారు. **-మిగతా 2లో**

పర్వతగిరి, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టూన్స్ : ప్రపంచ మేధావి రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని, న్యాయవాదిగా, ఆర్థిక శాస్త్రవేత్తగా, రాజకీయ నేతగా, సంఘ సంస్కర్తగా విభిన్న మహానాయకుడు అంబేద్కర్ అని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. వరంగల్ జిల్లా పర్వతగిరి మండలం మంత్రి స్వగ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ తో కలిసి మంత్రి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బాబా

సాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆలోచనా విధానం నేటి తరానికి ఆదర్శప్రాయమన్నారు. బాల్యం నుంచి వివక్షను ఎదుర్కొంటూ భారతదేశ ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో అత్యంత కీలకమైన రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించే స్థాయికి ఎదిగిన అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించడం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమాజంలో అస్పృశ్యతను రూపుమాపి



ఆచార్య చందాకాంతయ్య స్మారక ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాలగా నామకరణం

- ఉత్తర్వులను కళాశాల యాజమాన్యానికి అందించిన ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని

వరంగల్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టూన్స్ : వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలోని సికేఎం కళాశాలను ప్రభుత్వ పరం చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్న విషయం విదితమే అందులో బాగంగా సికేఎం కళాశాలను ప్రభుత్వ కళాశాలగా నామకరణం జరిగి ఉత్తర్వులు పొందగా సోమవారం ఎమ్మెల్యే నరేందర్ ఆ ఉత్తర్వుల సికేఎం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, యాజమాన్యానికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆచార్య చందా కాంతయ్య, ప్రొఫెసర్ జయ శంకర్ సార్ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మహనీయులు ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్ తోపాటు ఎందరో మహనీయులు ప్రిన్సిపాల్ గా సేవలందించిన ఈ కళాశాలను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జీ. 44 అమలుతో చారిత్రక నిర్ణయం ద్వారా సికేఎం కళాశాల ప్రభుత్వ పరం చేయడమే కాకుండా నేడు **-మిగతా 2లో**



గణేషుని వద్ద హేమామం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే నరేందర్



వరంగల్ శివనగర్, సెప్టెంబర్ 25, మనం న్యూస్ : గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శివనగర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన గణేషుని వద్ద వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ సోమవారం హేమామం నిర్వహించి, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



గిర్నాజీపేట లో కొలువుదీరిన గణనాథునిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే నరేందర్



వరంగల్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 25, మనం న్యూస్ : న్యూ ఫ్రెండ్స్ వర గణపతి యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో 27 వ డివిజన్ గిర్నాజీపేట లో కొలువుదీరిన గణనాథునిని ఎమ్మెల్యే నరేందర్ సోమవారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యూత్ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే చందా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ చింతాకుల అనిల్, జెడీఆర్పిసి మెంబర్ చింతాకుల సునీల్, మాజీ కార్పొరేటర్ జారతి రమేష్, యూత్ సభ్యులు తదితరులు హాజరయ్యారు.

అంబేద్కర్ ఆలోచనా విధానం...

మొదటి పేజీ తరువాయి... దేశంలోనే అత్యంత విశేష 125అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని మన హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేశారు. ఇది వివరించారు. అంబేద్కర్ జీవితాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ప్రతీ ఒక్కరూ ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ లునవత్ కమల పంతులు, జెడ్పీటీసీ సింగు లాల్, పర్మిట్ గిరి గ్రామ సర్పంచ్ చింతపల్ల మాతలి సోమేశ్వర్ రావు, మాజీ జెడ్పీటీసీ మెడికల్ రాములు, ఉప సర్పంచ్ రంగు జనార్దన్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు రంగు కుమార్, ప్రజా ప్రతినిధులు, ముఖ్య నాయకులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెగా ఆరోగ్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి



మొదటి పేజీ తరువాయి... రుణాలు, అందించి అర్థికంగా ఎదిగేందుకు తోడ్పడుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ అనుపత్రులలో ప్రసవం అయిన మహిళలకు కెసిఆర్ కిట్, గర్భిణుల ఆరోగ్య దృష్ట్యా న్యూట్రీషన్ కిట్ అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మహిళలు ఎదురుకుంటున్న ఆరోగ్య సమస్యలను గుర్తించి మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధ్వర్యంలో ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాల ద్వారా వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఇటీవల బల్లియాలోని పారిశుద్ధ్య కార్మికుల కొరకు ప్రతిమా హాస్పిటల్ వారి సహకారంతో ఆరోగ్య శిబిరాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించుకున్నామని,



ఏర్పాటుచేసిన ఈ ఆరోగ్య శిబిరంలో మెప్పా ఆర్పీలు, ఓ.బీ లు ఆశావర్షులు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఆరోగ్య పరీక్షలు చేసుకోవాలని కోరారు. కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా మాట్లాడుతూ బాలికలకు, మహిళలకు, బాలింతలకు పోషకాహారాన్ని అందించేలా చూడాలని, పోషకాలు పుష్కలంగా లభించే బిల్లం, రాగులు లను ఆహారం తీసుకోవాలని, సఫాయి మిత్ర సురక్ష షేహార్ కార్యక్రమంలో భాగంగా హెల్త్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ అసీన రషీద్, టిపిఓ రాజేష్ కుమార్ గౌడ్, డిఎంసి రజిత రాణి, టిఎంసి రమేష్, తోపాటు డాక్టర్లు జగన్నాథన్ చారి హెచ్.డి డా దుర్గాబాయి, క్యాంపు ఇన్చార్జ్ డా మైదం రాజు, డా జ్ఞానేశ్వర్ డా శ్రీదేవి, డా కవిత, కిరణ్బాయి కుమారస్వామి, ఎన్ఐఐ క్యాంప్ రాజ్, సి.ఓ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆచార్య చందాకాంతయ్య స్మారక ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాలగా నామకరణం



మొదటి పేజీ తరువాయి... చందాకాంతయ్య స్మారక ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాలగా నామకరణం జరిగి ఉత్తర్రులు పొందడం అది తన హయాంలో జరగడం తనకు చాలా సంతోషంగా ఉందని ఎమ్మెల్యే నరేందర్ అన్నారు. కలశాలలో పని చేస్తున్న 67 మంది ఉద్యోగులను



ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని స్వయంగా వారే తెలపడం జరిగిందని అందులో ఎవరి ప్రయోజనం లేదని తాను ఎమ్మెల్యేగా విషయాన్ని ప్రభుత్వ యంత్రాంగానికి వివరించడం జరిగిందన్నారు ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక దృష్టి సారించడం వల్లనే ఇది సాధ్యమైనదని ఈ సందర్భంగా

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపి కళాశాల యాజమాన్యానికి ఎమ్మెల్యే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల యాజమాన్యం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎమ్మెల్యే నరేందర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే నరేందర్, కలెక్టర్, కమిషనర్



వరంగల్, సెప్టెంబర్ 25, మనం న్యూస్ : తెలంగాణ సర్కారు పేద ప్రజల కోసం ప్రతిష్టాత్మకంగా వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలోని దూపకుంటలో ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ సారధ్యంలో నిర్మిస్తున్న డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను సోమవారం కలెక్టర్ పి ప్రావీణ్య, మున్సిపల్ కమిషనర్ రిజ్వాన్ బాషా ఇతర అధికారులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే నరేందర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారందరూ డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లలో కలియతిరుగుతూ ఇండ్లను పరిశీలించారు. ఇండ్లలో విద్యుత్తు సదుపాయం త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఇప్పటికే ఇండ్ల నిర్మాణము పూర్తి అయ్యి పంపిణీకి సిద్ధంగా ఉన్నాయని అతి త్వరలోనే అర్దులైన పేద ప్రజలకు అందిస్తామని వారు తెలిపారు.



మృతుడి కుటుంబానికి హెడ్ కానిస్టేబుల్ చంద్రశేఖర్ చేయూత

బేకుమట్ల, సెప్టెంబర్ 25, మనం న్యూస్ : భూపాలపల్లి జిల్లా బేకుమట్ల మండల కేంద్రంలోని నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన మచ్చ మొండయ్య బేకుమట్ల మాజీ వార్డు సభ్యులు ఇటీవల హఠాత్ మరణం చెందిన విషయం తెలుసుకున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ కొయ్యడ చంద్రశేఖర్ మృతుడి కుటుంబానికి అండగా నిలిచి 25 కిలోల బియ్యాన్ని అందించారు. హైదరాబాద్ లో గణేష్ నిమజ్జన బందోబస్తులో విధులు నిర్వహిస్తూ మృతుని కుటుంబానికి అండగా నిలవడం హర్షించదగ్గ విషయమని పలువురు కొనియాడారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఎంతో మందికి అండగా నిలుస్తూ బియ్యాన్ని అందిస్తూ ఆసరాగా నిలుస్తున్నాయన సేవలను పలువురు కొనియాడుతున్నారు.



ప్రింటర్స్ వీధిలో గణనాధున్ని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే నరేందర్

వరంగల్, మట్టెవాడ, సెప్టెంబర్ 25, మనం న్యూస్ : వరంగల్ సిటీ ప్రింటర్స్ ఆసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రింటర్ స్ట్రీట్ రాధిక టాకీస్ రోడ్ లో నిర్వహించిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమంలో బాగాగా ప్రింటర్స్ వీధిలో కొలువుదీరిన గణనాధున్ని ఎమ్మెల్యే నరేందర్ సోమవారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే తోపాటు కార్పొరేటర్ బాలిన సురేష్, కుచన రమేష్, ప్రింటర్స్ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు, ముఖ్యనాయకులు హాజరయ్యారు.



సంరక్ష సూపర్ స్పెషలిటీ హాస్పిటల్ లో ఉచిత కార్డియాక్ వైద్య శిబిరం



వరంగల్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 24, మనం న్యూస్ : సోమవారం 25.09.2023 నుండి శనివారం 30.09.2023 వరకు ఉదయం 10 .00 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 .00 వరకు 5 గురు సీనియర్ గుండె వ్యాధి నిపుణులచే ఉచిత కన్సల్టేషన్, ఇసిజి, షుగర్, బిపి నిర్ధారణ పరీక్షలు డాక్టర్ దినేష్, డాక్టర్ మాధవి, డాక్టర్ శ్రవణ్ కుమార్, డాక్టర్ సిద్ధార్థ ప్రసాద్, సిటి



సర్జన్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ఆర్ దుస్సాలనే వైద్య శిబిరం నిర్వహించబడుతున్న డాక్టర్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ట్రోచర్, ఫైక్స్ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎండి డాక్టర్ దిడ్డి శ్రవణ్, మెడికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ అజిత్ మొహమ్మద్, డాక్టర్ శిరిష్య, డాక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ, డాక్టర్ పోలా సటూజ్, డాక్టర్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ శ్రీధర్, డాక్టర్ అరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే నరేందర్ ను ఘనంగా సన్మానించిన రాంకీ ఎంక్లవ్ ప్రజలు



వరంగల్, సెప్టెంబర్ 25, మనం ప్రతినిధి : వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవడంలో పట్టు వీడని విక్రమార్కుడిలా పనిచేస్తాడని వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం ప్రజలు అంటుంటారు ఇప్పటికే పట్టుబట్టి 4100 కోట్లతో అభివృద్ధి చేస్తూ కలెక్టరేట్ జిల్లా కేంద్రం, నూతన బస్టాండ్, ఏడు గురుకులాలు వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కేటీఆర్ సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన ఘన సరోదర్ కే దక్కుతుంది అయితే నియోజకవర్గంలోని రాంకీ విల్లాస్ యొక్క స్థల రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ఎన్నో ఏండ్ల కల నేడు తన ద్వారా సాకారం అవడం తనకు చాలా సంతోషంగా ఉందని తన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా తాను ముందుండి పరిష్కరిస్తానని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. రాంకీ ఎంక్లవ్ యొక్క రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ముఖ్యమంత్రి మంత్రి కేటీఆర్, కేటీఆర్, ఉన్నతాధికారులను పలుమార్లు కలిసి సమస్యను వివరించి ఆసెంబ్లీలో సైతం రాంకీ విల్లాస్ యొక్క ప్రజల సమస్యను లేవనెత్తి నేడు వారి రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియకు మార్గం చూపారు ఎన్నో ఏళ్ల కల ఎన్నో సంవత్సరాల నిరీక్షణ, కాదు రాదు జరగదు అనుకున్న పనిని ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ చేసి చూపించారు. లక్షల్లో పెట్టి కొన్న భూములకు రిజిస్ట్రేషన్ కాక ఎలాంటి



లోన్న పొందలేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్న రాంకీ విల్లాస్ ప్రజల యొక్క సుదీర్ఘ నిరీక్షణకు ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ నిజం చేసిన సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నరేందర్ ని ఆదివారం ఆర్ధరాత్రి రాంకీ విల్లాస్ లోకి ఆహ్వానించి ఘనంగా సన్మానించి వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా రాంకీ ఎంక్లవ్ లో జరిగిన నవరాత్రి వేడుకలకు హాజరై అక్కడ కొలువుదీరిన గణనాధుని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఎమ్మెల్యే నరేందర్. ఈ సందర్భంగా వారు ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏండ్ల కల నేడు తన ద్వారా సాకారం అవడం తనకు చాలా సంతోషంగా ఉందని తన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా తాను ముందుండి పరిష్కరిస్తానని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. రాంకీ ఎంక్లవ్ యొక్క రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ముఖ్యమంత్రి మంత్రి కేటీఆర్, కేటీఆర్, ఉన్నతాధికారులను పలుమార్లు కలిసి సమస్యను వివరించి ఆసెంబ్లీలో సైతం రాంకీ విల్లాస్ యొక్క ప్రజల సమస్యను లేవనెత్తి నేడు వారి రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియకు మార్గం చూపారు ఎన్నో ఏళ్ల కల ఎన్నో సంవత్సరాల నిరీక్షణ, కాదు రాదు జరగదు అనుకున్న పనిని ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ చేసి చూపించారు. లక్షల్లో పెట్టి కొన్న భూములకు రిజిస్ట్రేషన్ కాక ఎలాంటి

ఇక్కడ ఉన్న విల్లాస్ పెద్దలకు కూడా తెలియాలని నాడు తిరగడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే అన్నారు ఇదే రాంకీ రిజిస్ట్రేషన్ కోసం తాను ఆసెంబ్లీలో సైతం మాట్లాడానని ఆ విషయం అందరికీ విదితమేనన్నారు ఆ పని పూర్తయ్యేంతవరకు తాను నిరంతరం పని చేశానన్నారు తాను మేయర్ గా ఉన్నప్పుడు ఇక్కడ నీటి సమస్యను పరిష్కరించానని ఈ నియోజకవర్గ బాగు కోసం తాను అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్నానని రాంకీ పక్కనే నూతన కలెక్టరేట్ ఉందని చుట్టూ నిరుపేద ప్రజలే ఉంటారని వారికి అందుబాటులో ఈ కలెక్టరేట్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఈ కలెక్టరేట్ వల్ల పేద ప్రజల యొక్క భూమి విలువ అమాంతం పెరిగిందని వారి ఆస్తి విలువ పెంచిన వారయ్యామని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ నాయకత్వం నిరుపేద నిర్మాణనే లక్ష్యంగా తాను పనిచేస్తున్నానని పేదరికంలో ఉన్న సమస్యలు తాను చూసి అనుభవించి ఎదిగిన వ్యక్తిగా ప్రజలందరి మేలుకోరి నియోజకవర్గ ప్రజల ఆర్థిక అభివృద్ధి చెందాలని దృఢ సంకల్పంతో తాను పనిచేస్తున్నానని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. నియోజకవర్గంలో నూతన బస్ స్టేషన్, ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్, నిరుపేద ప్రజలకు పట్టణను అందిస్తున్నామన్నారు. రాంకీ ఎంక్లవ్ ప్రజల రిజిస్ట్రేషన్ ఒక్కటే కాదు లేదర్

అన్నదాన కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే నరేందర్



వరంగల్ పోచమ్మపైదాడ, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టాఫ్ : గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా దేశాయిపేట మున్నూరు కాపు పరపతి సంఘం యువ సూర్య యూత్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ సోమవారం హాజరై కాపు సంఘ భవనంలో కొలువుదీరిన గణనాథునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కావతి కవిత రాజు యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు సోల రాజు, కాపు సంఘం అధ్యక్షులు సోల రవి, సెక్రటరీ ఇసుముల నాగరాజు, యూత్ నాయకులు రాజు పటేల్, ముఖ్య నాయకులు హాజరయ్యారు.

ఆటోనగర్ గణనాథునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని



వరంగల్ మట్టెవాడ, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టాఫ్ : శ్రీ గణపతి ఉత్సవ కమిటీ ఆటోనగర్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఆటోనగర్ లో నిర్వహించిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ సోమవారం హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆటోనగర్ లో కొలువుదీరిన గణనాథునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆటోనగర్ అధ్యక్షులు కన్నయ్య, సెక్రటరీ జక్కం ప్రవీణ్, సంపత్ రావు, వేణు, రాజు తదితరులు హాజరయ్యారు.

అన్నదానానికి చందా అందించిన ఎమ్మెల్యే నరేందర్



వరంగల్ మట్టెవాడ, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టాఫ్ : యూత్ ఆఫ్ తెలంగాణ ఆధ్వర్యంలో 27 వ డివిజన్ గిర్వాజీపేట కొలువుదీరిన గణనాథునిని వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ సోమవారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యూత్ సభ్యులు నిర్వహించనున్న అన్నదానానికి చందా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ చింతాకుల అనిల్, జెడ్ఆర్ఎస్ మెంబర్ చింతాకుల సునీల్, మాజీ కార్పొరేటర్ జారతి రమేష్, యూత్ సభ్యులు తదితరులు హాజరయ్యారు.

యోగాతో మానసిక, శారీరక దృఢత్వం

-కుడా చైర్మన్ సంగంరెడ్డి సుందర్ రాజ్ యాదవ్

కాజీపేట, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టాఫ్ : యోగాతో మానసిక, శారీరక దృఢత్వం చేకూరుతుందని, ఎన్నో ఏళ్లుగా యోగాను భారతీయులు అభ్యసించుతూ రని కుడా చైర్మన్ సంగంరెడ్డి సుందర్ రాజ్ యాదవ్ అన్నారు. గీతాంజలి మహిళా డిగ్రీ పీజీ కళాశాల ఆవరణలో హన్మకొండ, వరంగల్ జిల్లాల యోగోత్సవం కార్యక్రమాన్ని యోగా



అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సుందర్ రాజ్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ యోగాతో మనిషి సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో జీవిస్తారని అన్నారు. అనంతరం యోగా ఆసనాల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో వేణుమాధవ్, వెంకట్, యోగా గురువులు, అసోసియేషన్ సభ్యులు, చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఇతర పార్టీల నుండి 40 కుటుంబాలు బిఆర్ఎస్లో చేరిక

నర్సంపేట, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టాఫ్ : నర్సంపేట మున్సిపల్ పరిధిలో గల కమలాపురం గ్రామం నుండి కాంగ్రెస్, ఇతర పార్టీలకు చెందిన 40 కుటుంబాలు సోమవారం ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరినారు. పార్టీలో చేరినవారిలో మల్లారా రాజు (సంచార జాతులు జిల్లా అధ్యక్షులు), కొంగే మల్లేష్ (కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు)తోబాటు వెంకన్న (టిడిపి ముఖ్య నాయకులు), ఏశబోయిన రాజేష్ (బిజెపి ముఖ్య నాయకులు), కంచె విశుపతి, గాధగని శ్రీను, గూడెం రాజు, కోరే నరేష్, కోరే మహేష్, మండల కుమార్ స్వామి, ఎండి జాకీర్,



దిండిగాల రాజు, నక్క రవితేజ, పోసాని రాఖేష్, చెన్నబోయిన సతీష్, మల్లారా నాగరాజు, మల్లారా వీరాస్వామి, కదిరి

వెంకన్న, ఎండి అప్పల్, చిట్టి మల్లయ్య, గాడేగోని రాజు, మామిడాల శివ, కంచర్ల శ్రీను, గాడేగోని

వీరాస్వామి, మిట్టపల్లి సరిత, విజయ, మిట్టపల్లి పద్మ, మామిడాల రజిత, గూడిపు మమత, మల్లారా కళ్యాణి, భవానీ, శశీరేఖ, మల్లారా దీపిక, విజయ, బద్రిమ్మ, మిట్టపల్లి ప్రభావతి, పాల్వంచ సుజాత, అన్న రజిత ఉన్నారు. వీరిని పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు నాగెల్లి వెంకట నారాయణ గౌడ్, నాయకులు గుంటి కిషన్, నల్ల మనోహర్ రెడ్డి, యువ రాజ్, స్థానిక కౌన్సిలర్ జుర్రు రాజు, కమలాపురం నాయకులు పోతరాజు బాబు, దండిగ రమేష్, పైసా ప్రవీణ్ లను పార్టీలోకి ఆహ్వానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులకు చందా అందజేసిన ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని



వరంగల్ మట్టెవాడ, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టాఫ్ : స్నేహ ఆభిలాష్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో 27వ డివిజన్ గిర్వాజీపేట లో కొలువుదీరిన గణనాథునిని వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ సోమవారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యూత్ సభ్యులకు చందా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ చింతాకుల అనిల్, జెడ్ఆర్ఎస్ మెంబర్ చింతాకుల సునీల్, మాజీ కార్పొరేటర్ జారతి రమేష్, యూత్ సభ్యులు తదితరులు హాజరయ్యారు.

ప్రజలకు అవయవ దానం గురించి అవగాహన కల్పించాలి



చెన్నారావుపేట, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టాఫ్ : కేంద్ర ప్రభుత్వ అయుష్మాన్ భవన కార్యక్రమంలో భాగంగా అవయవ దానం పైన ప్రజలకు వైద్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు అవగాహన కల్పించాలని వైద్యాధికారి సరోజ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో అవయవ దానం చేస్తామని ప్రతిజ్ఞ చేయించి, అయుష్మాన్ భవన పోర్టల్ లో విద్యాధికారి, సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు పేర్లు నమోదు చేసుకున్నారు. మొదట వైద్య సిబ్బంది నమోదు చేసుకొని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి పేర్లు నమోదు చేయించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టాఫ్ నర్సులు స్వరూపరాణి, హేమలత, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ నవీన్, సిబ్బంది శివాజీ, వెంకట్ రెడ్డి, మంజుల, రాణి, ఆశా కార్యకర్తలు వసుమతి, ఉమ, జమున, రజిత, శ్రీలత పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తిగత అభివృద్ధి కంటే గ్రామాల అభివృద్ధికి ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలే

-జెడ్పీటీసీ బానోత్ సింగ్ లాల్ గోపనపల్లి గ్రామ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై సమీక్ష



పర్యటించి, సెప్టెంబర్ 25, మనం సూన్ : మండలంలోని గోపనపల్లి గ్రామంలో వర్షపాతం శాసన సభ్యులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు అరూరి రమేష్ అదేశాల మేరకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల గ్రామ ఇంచార్జులు పర్యటించి జెడ్పీటీసీ బానోత్ సింగ్ లాల్, పర్యటించి ఎంపీటీసీ మాడుగుల రాజు ఆధ్వర్యంలో సంక్షేమ పథకాలు గ్రామంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై సమీక్ష మరియు ముఖ్య కార్యకర్తల ఆతీయ సమావేశం సోమవారము నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల గ్రామ

ఇంచార్జులు జెడ్పీటీసీ బానోత్ సింగ్ లాల్ మాట్లాడుతూ వ్యక్తిగత అభివృద్ధి కంటే గ్రామాల అభివృద్ధికి ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలే అప్పుడే గ్రామము అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. అనంతరం పర్యటించి ఎంపీటీసీ మాడుగుల రాజు

మాట్లాడుతూ దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలోనూ లేని విధంగా గ్రామాల అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చొరవ చూపుతున్నారని సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతుంది అని కొనియాడారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ

పథకాల అమలులో, రూపకల్పనలో దేశానికే రోల్ మాడల్ గా తెలంగాణరాష్ట్రం వలెలు అని స్పష్టం చేశారు. గృహలక్ష్మి పథకం, దళిత బంధు పథకం, బిసి బంధు పథకం గ్రామంలోని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అనేక సంక్షేమ పథకాల పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ పంజా మహేష్, ఉపసర్పంచ్ సూర అశోక్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు సంవత్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేంద్రప్రసాద్, దేవదాయ కమిటీ చైర్మన్ బెల్లం బాలరాజు, మాజీ సర్పంచ్ నాంపల్లి అశోక్, వార్డ్ మెంబర్లు రవీందర్, నరేష్, సదమ్మ, సీనియర్ నాయకులు బుంగ బాబు, వర్కలా కిరణ్, బాధ సర్పంచిము, శ్రీధర్, దిలీప్, రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హనుమకొండ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీలో అన్నదానం చేసిన పాలకవర్గం



హనుమకొండ సుబేదారి, సెప్టెంబర్ 25, మనం సూన్ : ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ హనుమకొండ శాఖ పాలకవర్గం ఆధ్వర్యంలో రెడ్ క్రాస్ భవన్ లో ఏర్పాటుచేసిన వినాయక మండపం వద్ద సోమవారం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని పాలకవర్గ సభ్యులు ప్రారంభించి అన్నదానం చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమకొండ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ పెద్ది వెంకట నారాయణ గౌడ్, కోశాధికారి బొమ్మినేని పాపిరెడ్డి, జిల్లా పాలకవర్గ సభ్యులు పుల్లూరు వేణుగోపాల్, పోట్లపల్లి శ్రీనివాసరావు, రెడ్ క్రాస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రైతులకు త్వరలో రుణాలను పంపిణీ చేస్తాం

-సొసైటీ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి -చెన్నారావుపేట సొసైటీ చైర్మన్ ముద్దసాని సత్యనారాయణ రెడ్డి -చెన్నారావుపేటలో సొసైటీ 66 వ వార్షిక మహాసభ



చెన్నారావుపేట, సెప్టెంబర్ 25, మనం సూన్ : రైతులకు త్వరలో రుణాలను పంపిణీ చేస్తామని చెన్నారావుపేట సొసైటీ చైర్మన్ ముద్దసాని సత్యనారాయణ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం చెన్నారావుపేట ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆవరణలో 66వ వార్షిక మహాసభను నిర్వహించారు. ఈ మహాసభలో ముందుగా సొసైటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్, ప్రస్తుత సొసైటీ డైరెక్టర్ గూళ్ళ కవిత భర్త, న్యాయవాది గూళ్ళ అశోక్ కుమార్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా ఆయన మృతికి రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించి ప్రగాఢ సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం సొసైటీ సీఈఓ చిట్టె రవి సొసైటీ వార్షిక

మహాసభ నివేదికను చదివి వినిపించారు. తదనంతరం సొసైటీ అభివృద్ధి పై సభ్యులతో చర్చించారు. దీంతో సభ్యులు గత సమావేశాల్లో జరిగిన తీర్మానాలను వెంటనే ఆమోదించాలని, ప్రభుత్వం నుండి రుణమాఫీ కింద వచ్చిన రుణాలను రైతులకు వెంటనే పంపిణీ చేయాలని సొసైటీ సభ్యులు ఈ సత్యనారాయణ, మంచాల సదయ్య, పత్తి అనంతరెడ్డి, గరికపాటి హనుమంతరావు తదితరులు కోరారు. ఈ సందర్భంగా సొసైటీ చైర్మన్ ముద్దసాని సత్యనారాయణ రెడ్డి మాట్లాడారు. సొసైటీలో 5 వేల 958 మంది సభ్యులకు ప్రభుత్వం నుండి ఒక్క కుటుంబానికి రుణమాఫీ కింద రూ. 34 కోట్లు రావాల్సి ఉండగా 3 వేల 373

మంది సభ్యులకు రూ.17 కోట్లు మాత్రమే వచ్చాయని ఇంకా రూ. 17 కోట్లు సొసైటీకి రావాల్సి ఉందన్నారు. ఇప్పటికే సర్పంచ్ పేట ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి సహకారంతో వ్యవసాయ శాఖ కమిషనర్ రఘునందన్ రావును హైదరాబాద్ కు వెళ్లి పలుమార్లు కలిసినట్లు తెలిపారు. వచ్చిన రూ.17 కోట్లను ఎస్ బి ఐ బ్యాంకు చెన్నారావుపేటలో జమ చేసినట్లు తెలిపారు. త్వరలో రైతులకు రుణాలను పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. అలాగే రైతులు సొసైటీలో అప్పుగా తీసుకున్న డబ్బులను అలాగే దీర్చకాలిక రుణాల కింద రైతులు వరి కోత మిషన్లు, జెసిబిలు, ట్రాక్టర్లు, బొలోలెలు, ద్వీచక్ర వాహనాలను తీసుకున్నారని వాటికి

సంబంధించిన డబ్బులను కూడా ఎప్పటికప్పుడు చెల్లినూ సొసైటీ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలని ఆయన సూచించారు. అందరి సమిష్టి సహకారంతోనే సొసైటీ అభివృద్ధి చెందుతుందని సొసైటీ పాలకవర్గ సభ్యులు, రైతులు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహకార శాఖ నోడల్ ఆఫీసర్, అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ కీరు నాయక్, కే సి టి సి లెక్చరర్ రాజయ్య, ఎస్పీఐ బ్యాంక్ మేనేజర్ మోహన్ నాయక్, జడ్పీటీసీ బానోత్ పత్తి నాయక్, వైస్ ఎంపీపీ కంది కృష్ణారెడ్డి, మండల పరిషత్ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు మహమ్మద్ అబ్దుల్ గఫార్, ఖాదర్ పేట గ్రామ సర్పంచ్ అనుముల కుమార స్వామి, పుల్లయ్యబోడు తండా గ్రామ సర్పంచ్ బోడ సమ్మయ నాయక్, సొసైటీ డైరెక్టర్లు జంగిలి రాజు, మహమ్మద్ బషీర్, జున్నుతుల రమాదేవి మహేందర్ రెడ్డి, కంచ కోమల, మజ్జిగ రాంబాబు, ఇస్లావత్ గోపి, ఎడ్ల మంజుల నారాయణరెడ్డి, మంచాల సరిత వెంకటేశ్వర్లు, బానోత్ హూల్ శంకర్, సొసైటీ సీఈఓ చిట్టె రవి, సొసైటీ సిబ్బంది, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిరు ధాన్యాలతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం : సర్పంచ్ తప్పేట రమేష్



చెన్నారావుపేట, సెప్టెంబర్ 25, మనం సూన్ : లింగాపురం గ్రామంలోని అంగన్వాడీ సెంటర్ లలో పోషణ అభియాన్ కార్యక్రమం ఘణంగా నిర్వహించినట్లు సర్పంచ్ తప్పేట రమేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ తప్పేట రమేష్ మాట్లాడుతూ చిరు ధాన్యాలలో ఔషధ గుణాలు కలిగి ఉండి ఆరోగ్యానికి మేలు చేస్తాయని ఎన్నో వ్యాధులను నివారించుటలో చిరుధాన్యాల తోడ్పాటుతాయని ముఖ్యంగా ఉబకాయం, అర్ధరెటీన్, మధుమేహం, కొలెస్ట్రాల్, గుండె సంబంధిత వ్యాధులకు ప్రత్యేక ఆహారంగా తీసుకోవచ్చని ప్రాణాంతకమైన క్యాన్సర్ లను కూడా నివారించాయని, ముఖ్యంగా గర్భిణీలు, చిన్న పిల్లలకు ఆహారంగా ఇవ్వాలని చిరుధాన్యాలలో ఖనిజలవణాలైన, ఇనుము, జింక్, మెగ్నీషియం, పాస్ఫరస్, ఫోలిక్ ఆసిడ్, రైఫోఫెవిన్ అను విటమిన్స్ అధిక సంఖ్యలో ఉండి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుతాయని ఆకుకూరలు అధికంగా తినడం వల్ల ఆరోగ్యంగా ఉండవచ్చని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ దయాకుమారి, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్వేత, ప్రధానోపాధ్యాయులు జయశ్రీ, రవీందర్, ఏఎన్ఎం శ్వేత, అంగన్వాడీలు ఊర్విశ, హేమలత, ఆశా వర్కర్ సంద్య, అరుణ, శారద, తేజ, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ ఆధ్వర్యంలో 250 వ రోజు అన్నదానం

వరంగల్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 25, మనం సూన్ : యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ వారి ఆధ్వర్యంలో రామంతపూర్ హైదరాబాద్ ప్రాంతానికి చెందిన పందిరి నవీన్ ప్రవంతి దంపతులకు రెండవ పాప పుట్టిన సందర్భంగా పందిరి నవీన్ ప్రవంతి దంపతుల సహకారంతో వరంగల్ ఆటోనగర్ లో ఉన్న లూయిస్ ఆదర్స్ బైండ్ స్కూల్ లో ఉన్న చిన్నారులకు 250 వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని



నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మడిపెద్ది మహేష్, కానిస్టేబుల్ బొట్టు కమలాకర్, కోలా రాజేష్, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు గజ్జెల

సుమన్, అలువల పుష్పి, ఉప్పురపల్లి రాజ్ కుమార్, మునిగాల రాంప్రసాద్, మనోహర్, జ్యోతి, భావన, సుజన, బిటుకూరి యాకయ్య, పాలకుర్తి విష్ణు, ఎన్కె ముస్తఫా, లీగల్ అడ్వైజర్ రాచకట్ల కృష్ణ (హైకోర్ట్ అడ్వకేట్), ఊరటి రవికుమార్, యాద రవి కుమార్, చెలిమల్ల అశోక్ కుమార్, తూనం రాము, నిబిఎస్ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ వైనాల రమేష్, మోడెం రాజశేఖర్ గౌడ్, నాగవెళ్ళి కార్తిక్ పాల్గొనడం జరిగింది.



కేయాలో ఘనంగా వరల్డ్ ఫార్మసిస్ట్ డే వేడుకలు

హనుమకొండ, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టూన్ : కాకతీయ యూనివర్సిటీ ఫార్మసీ కళాశాలలో సోమవారం ఫార్మసీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నీరతి ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో వరల్డ్ ఫార్మసిస్ట్ డే సెలబ్రేషన్స్ ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సెలబ్రేషన్స్ ఫార్మసీ డీన్ వై ప్రాఫెసర్ వై సరసింహ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఫార్మసీ విలువలను కాపాడాలని, నాన్ ఫార్మసిస్ట్ చేత మందులు అమ్మబడినచో వాళ్లకు సరైన నాలెడ్జి లేకపోవడం వలన దయావారుకు బదులుగా దయానిల్ టాబ్లెట్లు ఇచ్చినచో తీవ్రమైన అనారోగ్య సమస్యలతో శరీరంలో గ్లూకోజ్ లెవెల్స్ తీవ్రంగా పడిపోయి ఆ పేషెంట్ కోస్టిలిటీని కి వేళ్లే ప్రమాదం ఉంది అని తెలిపారు. ఈ ఫార్మసిస్టు డే సందర్భంగా ప్రాఫెసర్ గాదె సమ్యక్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులు డ్రగ్స్ అండ్ కాన్సుల్టెన్ యాక్ట్ ను కచ్చితంగా పరిరక్షించాల్సిన అవసరం ఉందని ఆ బాధ్యత మీ పైనే ఉందని తెలిపారు. మనమందరము మొదట ఫార్మసిస్టులము అని, మందులకు ఆయుషు ఇస్తున్నామని



అన్నారు. వైద్యుడు రోగికి మందు ఇచ్చి ప్రాణం పోస్తే ఆ మందుకి ప్రాణం పోసింది ఫార్మసిస్ట్ అని అన్నారు. ఫార్మసిస్టులందరూ కంటికి కనబడని డాక్టర్ అని, ఆస్పిరిన్ అనే ఔషధము గుండె, దయాబెటిస్ సమస్యలతో ఉన్నవారికి రక్తం పల్లబడేందుకు ఉపయోగపడుతుంది ఒకవేళ దానిని సరి అయిన విధంగా నిల్వ చేయనిచో అది సాలిసిలిక్ యాసిడ్ గా మారుతుంది దానిని చర్మ సంబంధిత వ్యాధుల నివారణకు ఉపయోగపడుతుంది అలాంటి అప్పుడు దయాబెటిస్ గుండె

సంబంధిత రోగులకు నిరుపయోగంగా మారుతుంది అని తెలిపారు. దీనిని నిర్ధారించేది కేవలం రిజిస్టర్ ఫార్మసిస్ట్ మాత్రమే అని తెలిపారు. ఫార్మసీ చదివే విద్యార్థిని విద్యార్థులకు క్లినికల్ రీసెర్చ్ అర్గనైజేషన్, మెడికల్ కోడింగ్, డ్రగ్ రెగ్యులేటరీ అఫైర్స్ లో, డ్రగ్ ఎనాలిస్ గా, క్లినికల్ ఫార్మసిస్టుగా ఫార్మా కంపెనీలలో ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుందని సూచించారు ఓవర్ ది కౌంటర్ మందులను రిజిస్టర్ ఫార్మసిస్ట్ మాత్రమే ఇవ్వాలి లేనిచో అనేక ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తుతాయి సమాజం యొక్క

ఆరోగ్య భద్రత ఫార్మసిస్టు చేతిలో ఉంది ఈ సందర్భంగా ఫార్మసిస్టులు తన సర్టిఫికేట్ కిరాయికి ఇవ్వవద్దని మీరు సర్టిఫికేట్ కిరాయికి ఇవ్వడం వలన హెల్త్ కేర్ సిస్టం విలువలు దిగజారుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డైరెక్టర్ జనరల్ కమలహాసన్ రెడ్డి ఇండస్ట్రీలలో పనిచేసే ఎంప్లాయిస్ అందరి సర్టిఫికేట్స్ ని వారి కస్టడీలో పెట్టుకోగలిగితే కొంతవరకు ఫార్మసీ విలువలు కాపాడిన వారవుతారు గవర్నమెంట్ డాక్టర్స్ మాదిరిగా ఫార్మసీ బోధన సిబ్బందికి ఫార్మసిస్ట్ సేవ చేసే అవకాశము తెలంగాణ ప్రభుత్వం కల్పించినచో విద్యార్థిని విద్యార్థులు వారి గురువుల వద్ద నేర్చుకొని హెల్త్ కేర్ సిస్టంను మరింత పరిరక్షించగలరని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఓ.ఎస్ డాక్టర్ స్వరూప రాణి, ప్రాఫెసర్ జే కృష్ణవేణి, డాక్టర్ బి నాగరాజు, డాక్టర్ సాహదా, కాంట్రాక్టు లెక్చరర్స్ డాక్టర్ సూర్యనారాయణ, డాక్టర్ ప్రియాంక, ఫార్మసీ రిటైర్డ్ ప్రాఫెసర్స్ డాక్టర్ అచ్చయ్య, డాక్టర్ వి కిషన్, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

అల్లారి యూత్ గణేష్ మండలి ఆధ్వర్యంలో

అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి ఎర్రబెల్లి

పర్యటించి, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టూన్ : పర్యటించి మండల కేంద్రంలోని అల్లారి యూత్ గణేష్ మండలి ఆధ్వర్యంలో, మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర రావు ప్రారంభించారు. మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు, మహిళలు, యువకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వృద్ధులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని గణనాధుని తీర్థ, మహా అన్నదాన ప్రసాదాలను స్వీకరించిన సందర్భంగా యూత్ అధ్యక్షులు నాగుల రాజు ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. అన్నదాతలు నెమలి రేణుక - సాయి కుమార్ దంపతుల సహకారంతో, అల్లారి యూత్ సభ్యుల పిలుపుమేరకు తమ సమయాన్ని కేటాయించి గణనాధుని తీర్థ, అన్నదాన ప్రసాదాలు స్వీకరించిన సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మండల కేంద్రంలోని ముదిరాజ్ బజార్లో ముదిరాజ్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన



కార్యక్రమాన్ని కూడా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ భక్తులతో పాటు, ఇతర భక్తులు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆదివారం శ్రీ గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం వద్ద, శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి యూత్ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, రాజకీయ నాయకులు, యువకులు, మహిళలు, వృద్ధులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని, తమ భక్తిని

చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వేణుగోపాల స్వామి యూత్ అధ్యక్షులు అక్కల సృజనా వన్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం గణేశుని విగ్రహాన్ని శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి యూత్ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని, మా పిలుపు మేరకు గ్రామంలోని భక్తులు, యువకులు, మహిళలు, వృద్ధులు దాదాపు రెండు వందల మంది పాల్గొన్నందుకు ఆనందంగా ఉందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ చింతపల్ల మాతలి సోమేశ్వరరావు, ఎంపీటీసీలు మాడుగుల రాజు, బొట్ల మహేంద్ర

కుమార్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రంగు కుమార్, ఉప సర్పంచ్ రంగు జనార్దన్, మెరుగు వెంకటేశ్వర్లు, నాగుల బాబు, యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే మండల కేంద్రంలోని గీతా సామిల్ బజార్లో ఉన్న గణనాయక యూత్ ఆధ్వర్యంలో గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా 7వ రోజు సందర్భంగా రాత్రి 7:30 గంటలకు మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎంపీటీసీ మాడుగుల రాజు, ఉప సర్పంచ్ రంగు జనార్దన్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్లు, నాగుల బాబు, ఇస్లావత్ హరీష్, నీరతి సదానందం, యూత్ బాధ్యులు గడువాసు వెంకటేశ్వర్లు, గడిదాసు శ్రీనివాస్, కృష్ణా జ్యువెలర్స్ యజమాని, కొల్లూరి సంపత్, పున్నం రాజు, బిక్కి శ్రీనివాస్, పున్నం రాకేష్, కొల్లూరి మల్లేశం, బాసాని బిక్షపతి, యాకన్న నర్సయ్య, వాణి, శ్రావణి, రాజేశ్వరి, భాగ్యమ్మ, నాగరాణి, అశ్వినీ, అనిత, రజిత, సమ్యక్ లలిత, అరుణ, జయ, సునిత పిల్లలు రవీందర్, బన్ని యశ్వంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన మేయర్ గుండు సుధారాణి

నక్కలగుట్ట, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టూన్ : బల్లియా కు చెందిన నక్కలగుట్ట సర్కిల్ కార్యాలయంలో హనుమకొండ కు చెందిన బల్లియా సివిల్ కాంట్రాక్టర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు



చేసిన గణనాధుని వద్ద సోమవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, ఏర్పాటు చేసిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని

నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి ప్రారంభించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రంజిత్ రావు తోపాటు ఎన్ఈ కృష్ణ రావు, ఈఈ శ్రీనివాస్, కాంట్రాక్టర్లు, అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రాజారావు, జనరల్ సెక్రటరీ ఆదిల్ హైమద్, ట్రైనరర్ కర్రు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే నరేందర్



పరంగల్ శివనగర్, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టూన్ : శివనగర్ లో శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి పరపతి సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి పరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా వారి ఆధ్వర్యంలో కొలువుదీరిన గణనాధుని వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ దిద్ది కుమారస్వామి, డివిజన్ అధ్యక్షులు పగడాల సతీష్, లక్ష్మీ గణపతి పరపతి సంఘం సభ్యులు, ముఖ్య నాయకులు డివిజన్ పెద్దలు హాజరయ్యారు.

మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే నరేందర్



పరంగల్ శివనగర్, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టూన్ : శివనగర్ లో శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి పరపతి సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి పరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా వారి ఆధ్వర్యంలో కొలువుదీరిన గణనాధుని వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ దిద్ది కుమారస్వామి, డివిజన్ అధ్యక్షులు పగడాల సతీష్, లక్ష్మీ గణపతి పరపతి సంఘం సభ్యులు, ముఖ్య నాయకులు డివిజన్ పెద్దలు హాజరయ్యారు.

గణపయ్యకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని



పరంగల్ కాశిబుగ్గ, సెప్టెంబర్ 25, మనం స్టూన్ : గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా కాశిబుగ్గ తిలక్ రోడ్ లో గణపతి ప్రెండ్స్ యూత్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి పరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ సోమవారం హాజరై అక్కడే కొలువుదీరిన గణపయ్యకు దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కార్పొరేటర్ మహ్మద్ పుర్షాద్, డివిజన్ అధ్యక్షులు అనిల్, ఎపి శ్రీను, ప్రెండ్స్ యూత్ సభ్యులు ముఖ్య నాయకులు హాజరయ్యారు.

ఐదు లక్షల రూపాయలు అందిస్తా : ఎమ్మెల్యే



వరంగల్, సెప్టెంబర్ 25, మనం న్యూస్ : భక్తి శ్రద్ధలతో నియమ నిబంధనలు పాటిస్తూ మంచి అలంకరణ ఆధ్యాత్మికంగా ఉన్న వినాయకులకు ఐదు లక్షల రూపాయలు అందిస్తానని వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ అన్నారు. గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ గణేష్ ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని రాధాకృష్ణ గార్డెన్ లో మట్టి వినాయక ప్రతిమలతో మంచి అలంకరణతో ఆధ్యాత్మికంగా ఏర్పాటుచేసిన వినాయకులకు ప్రోత్సాహక బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ హాజరైనారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో మంచి అలంకరణతో ఆధ్యాత్మికంగా ఉన్న వినాయకుల కమిటీ సభ్యులకు శ్రీ గణేష్ ఉత్సవ సమితి ఎంపిక చేసిన వారిలో డ్రా తీసి ఎమ్మెల్యే నరేందర్ బహుమతుల ప్రధానోత్సవం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ మాట్లాడుతూ గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని కానీలలో భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు అందుకుంటున్న గణనాథులను శ్రీ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఎంపిక చేసి వారికి బహుమతుల ప్రధానం చేయడం గొప్ప విషయం అని ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన శ్రీ గణేష్ ఉత్సవ సమితి వారిని



ఎమ్మెల్యే అభినందించారువచ్చే ఏడాది గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో మట్టి గణపతిని పూజించి సాంస్కృతిక సాంప్రదాయ బద్ధంగా నియమ నిబంధనలకు లోబడి గణనాథుని భక్తిశ్రద్ధలతో పూజించే వారిని ఎంపిక చేసి వారికి మొదటి బహుమతిగా ఐదు లక్షల రూపాయలు రెండవ బహుమతిగా 3 లక్షల రూపాయలు మూడవ బహుమతిగా రెండు లక్షల రూపాయలు తాను అందిస్తానని ఎమ్మెల్యే ప్రకటించారు. గణనాథుని ఆశీస్సులతో రాష్ట్ర తూర్పు నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఆత్మశ్వస్థ్యాలతో వర్ధిల్లాలని ఎమ్మెల్యే కోరుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

నాయకత్వంలో మంత్రి కేటీఆర్ మార్గనిర్దేశం లో వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గాన్ని బ్రహ్మాండంగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామని 4100 కోట్లతో యుద్ధ ప్రాతిపదికన పనులు జరుగుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. గణపత్య ఆశీస్సులతో పాటు వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీస్సులు ఉండాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ గండె కల్పన సవీన్, శ్రీ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు క్యాతం రవీందర్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు దుబ్బా శ్రీనివాస్, శ్రీ గణేష్ ఉత్సవ సమితి సభ్యులు, డివిజన్ ముఖ్య నాయకులు యూత్ నాయకులు ఉత్సవాల కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



గణేష్ నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా జరిగేలా పటిష్ట ఏర్పాట్లు

-నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి
-గ్రేటర్ వరంగల్ లోని 24 నిమజ్జన ప్రాంతాల్లో ఘనంగా ఏర్పాట్లు
-కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ భాషా తో కలిసి నిమజ్జన ప్రాంతాల పరిశీలన...



విన్న వడేపల్లి చెరువు, కట్టమల్లన్న చెరువు, ఉర్పు చెరువు, బెస్సం చెరువు ప్రాంతాల్లో చేస్తున్న ఏర్పాట్లను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి సమర్పవంతంగా నిర్వహించుటకు తగు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ నిమజ్జనానికి వచ్చే భక్తుల సౌకర్యార్థం ప్రతి సంవత్సరం బిల్డియా నేతృత్వంలో అన్నిచర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతున్నదని, ఈ సాంప్రదాయాన్ని కొనసాగిస్తూ గణేష్ నిమజ్జనం

సులభంగా జరుగుటకు గాను బిల్డియా పరిధిలోని హన్మకొండ, వరంగల్ లోని 24 నిమజ్జన ప్రాంతాల్లో ఏర్పాట్లను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గణేష్ విగ్రహాల సునారూపంగా నిమజ్జన నిమిత్తం 24 క్రేన్ లతో పాటు ప్రత్యేకంగా హైడ్రాబాద్ లో ఉపయోగించే విధంగా 2 ఖారీ క్రేన్ లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు మేయర్ తెలిపారు. బిల్డియా ఆధ్వర్యంలో చేస్తున్న ఏర్పాట్లలో శానిటేషన్, తగినంత హై మాస్ లైటింగ్,

మంచినీటి సౌకర్యం, బారికేడ్లు, ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలన్నారు. నిమజ్జనం ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగే విధంగా చూడాలని, చెరువులో నీటి మట్టం ఎక్కువగా ఉన్నందున గజ ఈతగాళ్లు అందుబాటు లో ఉండేలా సంసిద్ధంగా ఉండాలని, పోలీసు బందోబస్తు, నీటిపారుదల, ఎలక్ట్రికల్, అగ్నిమాపక శాఖల అధికారుల సమన్వయంతో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరుగకుండా చూడాలని మేయర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు సుంకరి మనీషా శివ కుమార్, మరుపల్ల రవి, గుండు చందన పూర్ణ చందర్, అరుణ విక్టర్ తో పాటు బిల్డియా ఎస్ఈ కృష్ణ రావు, సిఎంఐఎస్. డా రాజేష్, ఈఈ లు సంజయ్, శ్రీనివాస్, డీఈ రవి కిరణ్, ఏఈ లు హబీబ్, సంతోష్, సరేష్, ఎస్ఐ లు ధరమ్ సింగ్, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండోర్ నగరం స్టార్ట్ సిటీ సదస్సుకు హాజరు కానున్న మేయర్, కమిషనర్

జిడబ్ల్యుఎస్, సెప్టెంబర్ 25, మనం న్యూస్ : మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ఇండోర్ నగరంలో స్టార్ట్ సిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న సదస్సుకు నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి, కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ భాషా లు హాజరుకానున్నారు. కేంద్ర మినిస్ట్రీ ఆఫ్ హౌసింగ్ అర్బన్ అఫైర్స్ ఆధ్వర్యంలో దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న 100 స్టార్ట్ నగరాల మేయర్లు, కమిషనర్లు ఈ నెల 26 నుండి 29 వరకు ఇండోర్ లో జరిగే సదస్సు కు హాజరుకావాలని స్టార్ట్ సిటీ మిషన్ డైరెక్టర్, జాయింట్ సెక్రటరీ కునాల్ కుమార్ నుండి ఆహ్వానం అందిన నేపథ్యం సమావేశంలో వరంగల్ నుండి మేయర్ తోపాటు కమిషనర్ కుడా హాజరు కానున్నారు.

గణనాథుని వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మేయర్ గుండు సుధారాణి



వరంగల్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 25, మనం న్యూస్ : బిల్డియా పరిధి 51వ డివిజన్ పరిధి వినాయక నగర్ లో టైగర్ యాత్ర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథుని వద్ద నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని మేయర్ ప్రారంభించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో స్థానిక డివిజన్ కార్పొరేటర్ రంజిత్ రావు తోపాటు చిన శ్రీధర్, గంగాధర్, రాజు, రాహుల్, కిరణ్, చందు, జీతు, కిరణ్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ప్రారంభమైన వారం రోజుల ఉచిత కార్డయాక్ వైద్య శిబిరం



వరంగల్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 25, మనం న్యూస్ : వరంగల్ నగరంలోని సంరక్ష సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ నందు సోమవారం ఉదయం 10 గంటల నుండి వారం రోజులపాటు ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత కార్డియాక్ వైద్య శిబిరం మొదటి రోజు ఘనంగా ప్రారంభమైనది. వరంగల్ జిల్లా నలుమూలల నుండి వచ్చిన ప్రజలకు గుండెకు సంబంధించిన వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉన్నవారు సుమారు 68 మంది వైద్య శిబిరానికి విచ్చేసిన వారికి ఉచిత కన్నల్డేషన్ తో పాటు ఈసీజీ, షుగర్, బిబి పరీక్షలు చేసినారు. కొంతమందికి సుమారు 30 మందికి అతి తక్కువ ధరలో టూడి ఎకో, లిపిడ్ ప్రొఫైల్, టిఎంటి పరీక్షలు చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్డియాలజిస్టులు డాక్టర్ ఆర్ శ్రవణ్ కుమార్, డాక్టర్ ఆర్ మాధవి, కార్డియోసిస్ సర్జన్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ దుస్సా, ఫిజిషియన్ డాక్టర్ అజిత్ మహమ్మద్, డైటీషియన్ సరిత, టెక్నిషియన్ అక్షయ, శిరీష తదితరులు పాల్గొన్నారు